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RESUMO DO EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA, 10 DE 

ABRIL DE 2023. 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 5º PERÍODO LEGISLATIVO DA 19ª 

LEGISLATURA. 

 

-PEQUENO EXPEDIENTE:  

 

OFÍCIO Nº 166/2023 – PODER JUDICIÁRIO – TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ – VARA 

CRIMINAL DA COMARCA DE CAPANEMA – solicitando a disponibilidade do plenário dessa Casa 

Legislativa para a realização do Tribunal do Júri, designadas para o dia 12 de Abril do corrente 

ano. 

 

-PROJETO(S):  

 

PROCESSO INTERNO Nº 012/2023 – PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023 - “Dispõe sobre o 

pagamento de diárias a Servidores, Funcionários e Vereadores conforme determina o art. 170 

Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Capanema e Resolução 227/2007 da Câmara 

Municipal de Capanema”. DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAPANEMA. 

 

 

-REQUERIMENTO(S):  

 

REQUERIMENTO Nº 008/2023 – EXMA. SRA. VEREADORA CÉLIA JANETE DA COSTA MOREIRA - para 

que seja oficializado ao Excelentíssimo Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de 

Capanema, a fim de que no uso de suas prerrogativas, interceda junto ao Excelentíssimo Sr. 

Deputado Federal, PRIANTE, a fim de aloque recursos financeiros, por meio de Emenda 

Parlamentar, para aquisição de um micro-ônibus que será destinado à Secretaria Municipal de 

Cultura. 

 

REQUERIMENTO Nº 009/2023 – EXMA. SRA. VEREADORA CÉLIA JANETE DA COSTA MOREIRA - para 

que seja encaminhado atencioso Ofício ao Excelentíssimo Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, 

Prefeito Municipal de Capanema, para que no uso de suas prerrogativas, interceda junto ao 

Excelentíssimo Sr. Deputado Federal, PRIANTE, objetivando recursos financeiros, por meio de 

Emenda Parlamentar, para a pavimentação das principais ruas da Comunidade Santa Rosa, 

no município de Capanema-Pará. 

 

REQUERIMENTO Nº 004/2023 – EXMO. SR. VEREADOR PEDRO PAULO LEÃO DA SILVA - para que se 

oficie ao Excelentíssimo Senhor Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, 

solicitando ao mesmo que autorize o setor competente da Secretaria Municipal de Obras, a 

realizar os serviços de pavimentação em massa asfáltica ou em concreto, com meio-fio e 

sarjetas na Tv. Edmundo Marinho e Passagem Jubine, ambas localizadas no Bairro Garrafão. 

 

REQUERIMENTO Nº 011/2023 – EXMO. SR. VEREADOR ROBSON ALVES DE SOUSA - para que se oficie 

ao Excelentíssimo Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, a fim de 

que solicite recursos financeiros objetivando a reforma e ampliação, se possível, da Unidade de 

Saúde da Família - USF NOVA ASSIS, pertencente ao Km 11, Rodovia Capanema-Bragança. 

 

REQUERIMENTO Nº 016/2023 – EXMA. SRA. VEREADORA PATRÍCIA SOUZA DE MOURA – para que se 

oficie ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Capanema, Francisco Ferreira Freitas Neto, que 
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realize estudo técnico junto à Secretaria de Planejamento, para a construção de uma praça 

pública, com academia ao ar livre, no Bairro São José, no município de Capanema. 

 

REQUERIMENTO Nº 017/2023 – EXMA. SRA. VEREADORA PATRÍCIA SOUZA DE MOURA – para que se 

oficie ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Capanema, Francisco Ferreira Freitas Neto, que 

realize estudo técnico junto à Secretaria de Planejamento, para a construção de uma praça 

pública, com academia ao ar livre, no Bairro Almir Gabriel, no município de Capanema. 

 

REQUERIMENTO Nº 004/2023 – EXMO. SR. VEREADOR MANOEL XIMENES ARAÚJO - reiterando o 

requerimento nº 012/2022, para que seja encaminhado atencioso Ofício ao Exmo. Sr. Francisco 

Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, a fim de que acione a Secretaria 

competente, para efetuar serviços de recapeamento asfáltico na Passagem Jari, Bairro Areia 

Branca. 

 

REQUERIMENTO Nº 006/2023 – EXMO. SR. VEREADOR JETRO LIMA DOS SANTOS - para que seja 

oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito de Capanema, a fim de que 

autorize a realização de um estudo técnico objetivando a construção de espaço recreativo, 

devidamente coberto, na Escola Municipal de Ensino Fundamental Maximiana Menezes. 

 

REQUERIMENTO Nº 006/2023 – EXMO. SR. VEREADOR RODRIGO LÔBO DE FIGUEIREDO – reiterando 

o requerimento nº 023/2021, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, 

Prefeito de Capanema, para que realize com caráter de URGÊNCIA a manutenção dos ramais 

da Pa/Ma como: terraplanagem e alargamento dos ramais, colocação de tubulações nos 

trechos críticos e recuperação da iluminação pública, começando do km 2 ao lado da barreira 

da Polícia Federal, passando pelo km 5, Ananiteua, ramal do 7, Vila Lourenço, ramais da 

Comunidade Professora Ovídia, indo até a beira do Rio, enfim todos os ramais da 

Pará/Maranhão como já foi pedido no requerimento n° 004/2021 e foi aprovado por essa casa 

de leis no dia 19 de fevereiro de 2021. 

 

REQUERIMENTO Nº 007/2023 – EXMO. SR. VEREADOR RODRIGO LÔBO DE FIGUEIREDO – para que 

seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito de Capanema, a fim de que 

autorize a realização de um estudo técnico objetivando a regularização do trânsito em mão 

única, na Passagem Julieta, Bairro São Pio X, na qual encontra-se localizada a Escola Municipal 

Risoneide Lima Braga. 

 

REQUERIMENTO Nº 003/2023 – EXMO. SR. VEREADOR LEÔNIDAS MOREIRA DO NASCIMENTO – 

reiterando o requerimento nº 006/2021, para que seja encaminhado ao Exmo. Sr. Francisco 

Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, conforme o disposto no Regimento 

Interno, expediente solicitando as seguintes providências: empiçarramento, pavimentação, 

construção de bueiros onde se fizer necessário, meio fio e sarjetas das Ruas e Travessas da área 

denominada loteamento do Diquinho, no bairro Samambaia. 

 

REQUERIMENTO Nº 004/2023 – EXMO. SR. VEREADOR LEÔNIDAS MOREIRA DO NASCIMENTO – para 

que seja encaminhado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de 

Capanema, conforme o disposto no Regimento Interno, expediente solicitando as seguintes 

providências: pavimentação asfáltica ou em concreto, construção de bueiros onde se fizer 

necessário, meio fio e sarjetas da Travessa Pedro Teixeira, entre a Av. João Paulo II, até Av. 

Centenário, bairro da Primeira. 
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REQUERIMENTO Nº 009/2023 – EXMO. SR. VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO SILVA DOS SANTOS – para 

que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Capanema, Francisco Ferreira Freitas Neto, 

para que o mesmo possa acionar o Governador do Estado Helder Barbalho, para que acione o 

estabelecimento de segurança do Estado PMPA (CPR 7-11º MPM - Capanema) para fazer o 

serviço preventivo de segurança nas escolas do município, em razão dos acontecimentos de 

violência que vem acontecendo nos últimos dias. 

 

REQUERIMENTO Nº 010/2023 – EXMO. SR. VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO SILVA DOS SANTOS – para 

que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Capanema, Francisco Ferreira Freitas Neto, 

para que o mesmo, de acordo com a Lei Federal 10.826/2003, possa armar a Guarda Civil do 

Munícipio de Capanema, para que seja aplicado, especificamente, um reforço preventivo nas 

Escolas do Município, em razão dos inúmeros casos absurdos de violência que vêm 

acontecendo nos últimos dias nas Escolas. 

 

 

INDICAÇÃO: 

 

INDICAÇÃO Nº 001/2023 – EXMO. SR. VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO SILVA DOS SANTOS – indica ao 

Executivo Municipal, através da Secretaria competente, que seja viabilizado e implantado no 

município o projeto “Prefeitura nos Bairros”, em todos os bairros e localidades/distritos municipais, 

mediante cronograma. 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, Plenário Sebastião Soares 

Menezes, 10 de abril de 2023. 

 

 

_______________________________ 

Pedro Paulo Leão da Silva 

Presidente 

 

 

 

__________________________________ 

Rui Nazareno Silveira Reis 

Vice – Presidente 

 

 

 

  

________________________________ 

Leônidas do Nascimento Moreira 

1º Secretário 

_________________________________ 

Célia Janete da Costa Moreira 

2º Secretário 

  

 

 

 

 

Encerrada 

Hora: 14:00 horas 

Data: 05/04/2023 
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